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LlonoxoBo Kopnyc 10
MockBa,

MockBa, gepeBHa LWonoxoeo, [IMUTpOBCKOe
wocce

JTo6H4qa
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Xunnom komnnekc «LonoxoBo» — coBpeMeHHbI
ManO3TaXXHbIM MPOEKT, BO3BEOEHHbIN MO
TEXHOOIMK ra3o-6eTOHHOIrO CTPOUTENbCTBA C
dacagamMm 13 LWITYKATYPKK. [NepBble aTaxkun
oTBeOeHbl Nod KOMMepYecKme noMeLleHms.

B npoekTe npeacTtaBneHo 60/blloe KOMYecTBO
MSIAHMPOBOYHbIX PELUEHMN — OT CTyaAUM A0
MPOCTOPHbIX 3X-KOMHATHbIX KBApPTUP C
BO3MOYXHOCTbK PEMOHTA «MOM, KoY.
TeppuTopma KoMnieKkca 6naroyctpoeHa —
MMeeTCs YIOTHbIN 3eeHbl OBOP C OeTCKOMN
rnaowanKkomu, pagoM - oeTckuMm cag Ha 120 mecT,
Kade, MarasmHbl.

MMNom KOMMNEKC pacnoioXXeH B OKPYXXeHUM
JlecHOro MaccmBa, B 20 MmMHyTax e3gbl ot MKALL B
panoHe nMeeTca Bce HeobxoamMoe, B neLluem
OOCTYMHOCTM MPOOOBOMIbCTBEHHbIE MAara3nHbI,
ob6pa3oBaTeNbHbIE U MEOULMHCKMNE yYpexxaeHuns,
anTeKM N pecTopaHbl.
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Xunom komnnekc: LWonoxoBo Kopnyc XXK: Kopnyc 10
o4 MOCTponKK: 2024 KBapTan coauun: 2
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1-K.KBapTUpa 38.93 M2, 4/4 3T.
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KonnyectBo KOMHaT
O6Lwaa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTaXKHOCTb
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38.93 m?
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17.93 M2

12.37 Mm?

4

2.82 M
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